

Starosta
Ing. Pavel Doubek
Městys Stádlec
Stádlec 150

Stádlec dne 24.3.2023

Věc:

1. Žádost o nahlížení do kroniky dle zákona 132/2006 o kronikách obcí.
2. Opakovaná žádost o poskytnutí „protokolu o vytyčení hranice pozemku“ na žádost městyse Stádlec zatoupeným starostou ze dne 19.4.2020.

1. Tímto Vás a paní kronikářku _____ žádám o umožnění nahlédnout do kroniky městyse Stádlec za roky 2019 a 2020, oba dva roky nejsou zveřejněny na stránkách městyse.

Dne 23.3. 2023 jsem měl možnost seznámit se pouze se stránkou číslo 149, která se týká stavby silnice, kanalizace, chodníků a mého údajného nesouhlasu. **Zde jsem uveden jmenovitě, že jsem nedal souhlas se stavbou. Dobře víte, že jsem se několikrát ohradil písemnou formou proti této pomluvě – vždy adresováno zastupitelstvu městyse. Nikdy jsem nedal souhlas se zveřejněním mého jména.** Je zarážející skutečnost, že jsem se mohl seznámit pouze s uvedenou stranou číslo 149 a další zápis v kronice jsem nemohl číst, dle Vašeho vyjádření si musím podat písemnou žádost a s tímto souhlasila i paní kronikářka. Pokud je Vaším cílem oddalovat můj náhled jako občana městyse Stádlec a dělat vše pro znechucení a vzdání se snahy o seznámení se s kronikou, ubezpečuji Vás jenom tuto skutečnost oddálíte.

Dne 15.12.2022 jsem si podal písemnou stížnost je evidována pod číslem jednacím MSTA-0422/2022 na zápis do kroniky městyse za rok 2020.

Cituji : Vyzývám Vás k změně zápisu v kronice, protože uvedené skutečnosti se nezakládají na pravdě.

Na Vaš návrh zastupitelstvo schvaluje, že stížností se **nebude** zabývat.

Určil jste další termín seznámení se s kronikou městyse na den 30.3.2023 od 15 hodin – souhlasím.

2. Protokol o vytyčení hranice pozemku ze dne 19.4.2020 stavební parcela č. 60 na žádost starosty městyse

Dne 11.1.2023 jsem Vás pane starosto osobně požádal o poskytnutí uvedeného protokolu respektive **ověřené kopie**. Násedovala SMS zpáva dne 30.1.2023 , e-mail 1.2.2023, další osobní urgence poskytnutí uvedeného dokladu dne 27.2.2023 před jednáním zastupitelstva, naposledy jsem požadoval uvedené dne 23.3. 2023 po jednání o kronice. Stále tvrdíte, že nevíte o jaký protokol jde, že městys jej nemá k dispozici.

K uvedenému doplňuji:

a) že k zaměření pozemku došlo bez mojí účasti, přestože mi byl zaslán geodetickou kanceláří doporučený dopis (pozvánka k zaměření) , nikdy mi nebyl doručen a zpět geodetické kanceláři se jako nedoručený nevrátil, přestože tuto službu geodetická kancelář zaplatila.

b) geometrický plán z uvedeného zaměření jsem **nikdy neobdržel**, přestože jsem byl účastníkem řízení

c) Není přeci možné v právním státě nechat vyměřit pozemek bez vědomí majitele, ani mu nedoručit geometrický plán, zejména pokud jsou geometrické značky cca 2 metry od sebe. Která značka je ta platná vy to víte?

Jako bývalý místostarosta jste byl jistě o provedeném vyměření mého pozemku seznámen?

Vyzývám Vás pane starosto:

1. předložte, jaké doklady má městys Stádlec k zaměření ze dne 19.4.2020

2. stále tvrdíte, že „se stavbou (silnice, kanalizace, chodníku) nesouhlasili majitelé pozemků, které by byly stavbou dotčeny (xxxxxxx a p.) byla stavba o cca. 100 m zkrácena. Původně měla začít od č.p. 33“.


Důrazně Váš žádám předložte doklad , zápis, výzvu, nebo cokoli , kde jsem vyjádřil nesouhlas. Opakovaně prohlašuji, že se mnou nikdy nikdo nejednal, žádný nesouhlas jsem nevyjádřil.

Dovoluji si opětovně ocitovat ze zápisu Zastupitelstva městyse Stádlec č.17./2021 bod 12.

Lhaní je tvrzení něčeho, o čemž mluvčí nebo pisatel ví, že je nepravdivé, nebo o čem nemá rozumný důvod se domnívat, že je pravdivé, přičemž to vydává za pravdu buď sobě, nebo jiným. **Charakteristický je úmysl a vědomí nepravdivosti.**

(zdroj: internetová encyklopedie Wikipedie).

S pozdraven .

 Městys Stádlec	
Došlo dne: 27 -03- 2023	Rešl:
Č. j.	Spis. znak:
Počet listů:	Skart. znak:
Počet příloh:	